

醉酒撒尿遭阻 王皓连踹保安四脚

嘴里还叫：“我是世界冠军，打你能怎么着！”

“我是世界冠军，打你能怎么着！”北京时间前天晚上11点多，在北京西直门附近的腾达大厦前的停车场内，一个走路有点晃悠悠的男子很是嚣张地叫道，让在场所有人惊讶的是，说出这句话的竟然是中国乒乓球队有名的乖宝宝王皓。

事实上，在这句让人听着极其刺耳的话之前，王皓已用自己的脚教训了大厦停车场的一位保安，而理由就是这名保安“多管闲事”，没让王皓对着停车场路边的花坛撒泡尿。



刘国梁：多长记性，以后别喝酒了！王皓：这次我错了，下次不敢了！（设计台词）

王皓酒后撒野踹保安

王皓一直都是中国乒乓球队中最不爱说话的一个，在接受不太熟悉的记者采访时甚至还会脸红。北京奥运会结束之后，随着马琳和王励勤的年龄增大，王皓被认为是中国乒乓球队无可争议的领军人物，然而就在这个时候，他却做出了自毁形象的蠢事。

前晚，前一天刚在乒坛主场打完比赛的王皓约了几个朋友一起去位于北京西直门外大街的腾达大厦玩。根据当时在现场目睹了整个事发经过的刘先生的描述，大概是在晚上11点钟左右，他看到王皓从腾达大厦北侧的门走了出来，而从他当时的神态来看，王皓应该喝了不少酒。

不过，出乎刘先生意料的是，王皓出来之后，竟然径直走向了门前的花坛，打算解开裤子撒尿。结果大厦停车场的一位保安发现了王皓的举动，便上前制止，没想到的是，王皓因没能解决内急，加上又喝了不少酒，竟然与保安发生了冲突，用脚连踹对方四下。

两人的争执很快引得停车场其他保安上前劝阻，其中有人立即拨打了110报警。很快，距离腾达大厦最近的甘家口派出所就将王皓和制止其不文明行为的保安带回了派出所。

补偿两千元私下和解

事情传开后，当事人王皓已将他的手机转到了秘书台，于是记者便试图联系中国乒乓球队主教练。然而刘国梁对此事的态度却非常冷淡，先是表示自己“不知道此事”，而记者稍后再拨通刘国梁电话的时候，就再也没有人接听了。而国家队领队黄飚则告诉记者，“目前国内的联赛正在进行中，王皓属于俱乐部管理，因此

国家队对他目前的具体情况也不是很清楚。”不过，据记者从知情人士处了解到，其实就在昨天下午，国乒针对王皓这件事已经召开了一个会议。

王皓和中国乒乓球队都选择了沉默，不过记者还是从腾达大厦保安部经理冯女士那里了解到事件的最新情况。据冯女士透露，王皓在酒醒之后已向那名保安道歉了歉，并同意给2000元作为补偿和对方私了。双方已达成了和解，并在昨天上午10点钟左右离开了派出所。

八一表态将严惩王皓

既然国家队表示王皓目前应该归俱乐部管理，记者随即和王皓所在俱乐部八一队的主教练王涛取得了联系。王涛表示，王皓的举动确实很不应该，因此俱乐部肯定将会对王皓做出处罚。

据王涛介绍，他也是昨天凌晨才知道这个消息的，“我们刚打完第二轮联赛，球队昨天（9日）在休息，王皓晚上可能和朋友在一起喝了点酒，据我所知，当时双方都很激动，有肢体接触但应该不是很严重，事后双方也达成了谅解。”不过王涛也承认八一俱乐部在管理上面确实存在一定的问题，“现在是联赛期间，我们没有办法对球员进行统一管理，而且王皓又是队里最大牌、最有影响力的球员，因此对他日程安排我们一般不会管得特别严，只要大概知道他去哪了就行。现在看来，俱乐部的这种管理还存在着漏洞，对运动员的教育也不够，所以我们以后一定要更加严格地管理球员。”至于王皓这次不理智的行为，王涛表示一定不会姑息，“队里正在研究对他的处罚决定，相信不久后就会出台。”

家人不相信儿子闹事

“王皓酒后打人”的消

息昨天在网上传得到处都是，但是王皓的家人竟然都不知道儿子到底干了些什么事。据和王皓父母关系很不错的一位朋友透露，王皓的父母其实这段时间都住在北京，但是对于自己的乖儿子在10月9日晚上怎么会和腾达大厦的保安发生冲突，如果不是有人在事后通风报信的话，这老两口还完全不知情呢。

据这位知情人士透露，在得知王皓因为和保安发生冲突被带到派出所之后，王皓的父亲一个劲地表示，“王皓平时很乖的，不应该会做出这样的事情。”随即便想打电话给王皓，了解事情的具体情况，不过从事故发生之后一直到记者发稿时为止，王皓的父母还没有和儿子取得联系。

网友怒称“白培养了”

王皓酒后撒野的新闻无疑是昨天国内体育新闻圈的大事儿，因此各大门户网站的网友讨论版上都聚集了很多人在进行讨论。很显然，网友们对像王皓这样的奥运冠军做出这样不文明的举动感到很难接受，而最让大家感到愤怒的就是那句“我是世界冠军，打你怎么着！”

一位来自江苏的网友就表示：“说句实话，在路边撒尿的情况，相信不少人都见过，虽然很不文明，但也算情有可原，可是王皓说出那样的话，实在让人不能接受，乒乓球是我们的国球，乒乓球冠军，全国有多少个，这么多冠军哪个不是国家和人民培养出来的，说出这样不尊重人的话，拿100次奥运会冠军也白拿。”

不过也有一些王皓的忠实支持者认为，“王皓当时肯定是酒喝多了，他平时对球迷都很好的，很容易接触，希望他以后少喝点酒！”

快报记者 陶晶

链接

中国体坛“醉人榜”

他们是中国体坛叱咤风云的明星，他们有一个共同的特点——能喝酒。运动场上，他们是球迷心中的偶像。酒后，他们失态行为曝光在媒体下，球迷更感觉心寒。

孔令辉 2006年7月21日凌晨3时30分，一辆保时捷跑车在北京工人体育馆南门路口与一辆出租车相撞，当时跑车上共有两女一男，驾驶者正是孔令辉。事故发生后，孔令辉一身酒气地与出租车司机交涉，出租车司机向赶来的交警承认是他先撞上孔令辉的车，但也“提醒”交警，孔令辉不仅喝了酒，他下车后还吐了。孔令辉和出租车司机随后都被带到了交警支队接受调查。

邱贻可 2003年12月13日晚上，广州总决赛期间，邱贻可独自出去吃宵夜、唱歌，还叫上了刚认识的两个跳舞的女孩。直至凌晨时分，喝得醉醺醺的邱贻可才被两个女孩送回宾馆。下车后邱贻可一直吐，因动静太大，惊动了正在房间里准备第二天比赛计划的新任男队主教练刘国梁，当时刘国梁就把他狠狠地骂了一顿。随后，中国乒乓球队开出罚单，邱贻可被罚款1万元，停赛半年，留队察看一年。

张军 今年2月3日，中国羽毛球队在北京某酒店召开春节联欢晚会。张军自称在兴头上喝了六杯红酒。次日凌晨，张军驾驶一辆大众途锐经过簋街时，被北京市东城交通支队拦下。执法人员当即对张军进行了酒精测试，结果显示其每百毫升血液中酒精含量为103mg，属醉酒驾驶机动车。由于当时是奥运备战的关键时期，张军被免去了拘留15天的处罚。

崔鹏 2007年11月20日凌晨，效力山东鲁能的国奥球员崔鹏，醉酒驾车在大连中山广场发生撞车事故，当时车上还有两名20岁的女子。大连交警部门随后提取了崔鹏车祸后的血液样本，血检结果是血液酒精含量远超出每百毫升80mg，崔鹏的行为定性为醉酒驾车。鲁能俱乐部随后开出罚单：“留队察看1年，扣发2007年全年奖金的30%。”目前崔鹏仍处于留队察看期间。

郑斌 今年10月4日深夜，郑斌约上李玮峰等队员去酒吧借酒消愁。途中郑斌起身去洗手间，刚走没几步就摔倒在地，弄得头破血流，并昏过去。好在郑斌只是轻伤。

马晓春 2007年3月8日晚9时左右，围棋国手、中国围棋队教练组组长马晓春在北京因酒后驾车被交警查获，因不主动配合，被带回交通队调查。交管部门随后通报，马晓春百毫升血液中酒精含量为56毫克，已达到酒后驾车的标准。经过调查，朝阳交通支队决定对马晓春依法处以500元罚款，记6分，暂扣驾照3个月的处罚。

蒋丞稷 2007年8月10日晚，前游泳名将蒋丞稷醉酒驾车被上海警方查获，其酒精检测结果达到了每百毫升血液酒精含量为120.4mg，远远超过了醉酒驾车标准。

综合

烽火 NBA

火箭击败马刺 姚明仅得8分



姚明显臂上篮

北京时间昨天早上，火箭进行了第二场季前赛。虽然说姚明仍没找到什么状态，全场仅拿到了8分、4个篮板，但依靠着阿泰斯特和斯科拉的稳定表现，火箭还是以85:78击败了对手马刺。阿泰斯特全场贡献了18分、5个篮板，斯科拉拿到了13分。

在季前赛开始之后，姚明在两场比赛中的表现都不是太好，第一场拿到10分，昨天拿到8分。这和姚明在球队中的地位比起来，的确有点不太相称。不少人怀疑，在新赛季阿德尔曼的防守体系中，姚明究竟占据一个什么样的位置？其实，姚明这两场得分低，和他常规赛的表现并不会有什么太大的联系。在季前赛中，一般的球队都是拿来演练进攻的阵容，真正去拼防守的相当少，火箭也是如此。

在高速进攻中，姚明起到的最大作用是成为一个皮球的中转站。我们经常看到，当姚明从后场跑到前场的时候，火箭

张冲

网队险胜热火 阿联被“雪藏”

易建联新加盟的新泽西篮网北京时间昨天在巴黎后来居上，通过加时赛以100:98险胜热火，取得季前赛揭幕战的胜利。不过，阿联本场意外地一直在运动员席上按兵不动。据主帅弗兰克透露，篮网准备3天后在伦敦与热火再战时才让两周前因脚扭伤调养了一周的易建联出场。如果届时易建联得以出场，那将是他的身披篮网战袍首次亮相赛场。 新文

湖人连败两场 孙悦首秀8分钟

今年夏天加入湖人的孙悦北京时间昨天在加州弗雷诺第一次身披湖人9号紫金战袍上场比赛。在这场湖人与同城兄弟快船的季前赛中，湖人以80:107不敌对手，遭遇两连败。

孙悦第一次上场是在第二节比赛进行到3分多钟时，出



深情拥吻

奥运冠军陈中嫁给陪练

昨天，跆拳道奥运冠军陈中选择这“十全十美”的日子迎来了自己人生中最重要也是最幸福的时刻。在五星皇冠假日大酒店，陈中与相恋多年



抱得美人归

的男友车新港正式完婚。

“他脾气很好，两届奥运会都在背后默默支持我，我很感谢他。”陈中说，满脸透着幸福，虽然没能如愿实现奥运三连冠的美梦，但有这样一个知心男人在背后默默支持，陈中还有什么不满足的呢？经过六年的爱情长跑，两人终于在昨天踏上红地毯。

陈中的婚礼可谓星光熠熠，奥运冠军吴静钰、罗微、张国政、邓亚萍等纷纷前来道贺，国家体育总局领导崔大林也送上了自己的祝福。婚礼过后自然是蜜月，陈中透露，他和老公早商量好，蜜月直奔度假胜地夏威夷。 新体